
                   VZOREC, KOPV  13. 5. 2010                           

Občni zbor ZLD/LZ ….. je na svoji seji dne ….. sprejel naslednji:

P  R  A  V  I  L  N  I  K 

o postopku pred pritožbeno disciplinsko komisijo ZLD

I. SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen

Pritožbena disciplinska komisija je organ ZLD …., ki kot drugostopni organ odloča o pritožbah zoper odločitve disciplinskih komisij lovskih družin, ki so članice te zveze in so za drugostopno odločanje pooblastile ta organ. 

2. člen

Pritožbena disciplinska komisija odloča zborno na seji senata treh članov, predsednik senata pa odloča le takrat, ko je to določeno s tem pravilnikom. Pri svojem odločanju disciplinska komisija upošteva določila tega Pravilnika in načela Zakona o kazenskem postopku.

O pritožbi zoper sklep senata odloča pritožbena disciplinska komisija.

Predsednika senata in dva člana ter zapisnikarja s sklepom določi predsednik pritožbene disciplinske komisije.

Stranki v pritožbenem postopku sta kršitelj in lovska družina.

3. člen

Na seji senata stranke ali njihovi pooblaščenci niso prisotni.

4. člen 

O seji senata se vodi zapisnik s posvetovalnim zapisnikom, kar piše zapisnikar. Predsednik senata je dolžan skrbeti, da zapisnik vsebuje vse potrebno za odločanje. 

II. IZLOČITVE

5. člen

Član pritožbene disciplinske komisije ne sme odločati v disciplinski zadevi, ki se nanaša na lovsko družino, katere član je, prav tako pa tudi ne v primeru, če je s kršiteljem v zakonski ali izvenzakonski skupnosti, ali v krvnem sorodstvu do drugega kolena ali svaštvu do prvega kolena.

V postopku odločanja o pritožbi zoper sklep predsednika senata (člen 2/2 tega pravilnika), slednji na seji pritožbene disciplinske komisije ne sme sodelovati.

III. STROŠKI PRITOŽBENEGA POSTOPKA

6. člen

V pritožbenem postopku stranke plačajo vsaka svoje stroške.

IV. POSTOPEK S PRITOŽBO

7. člen

Ko dobi pritožbena disciplinska komisija pritožbo, njen predsednik s sklepom določi senat v sestavi predsednika in dveh članov ter zapisnikarja. Predsednik senata je poročevalec na seji.

8. člen

Predsednik senata pregleda pritožbo in če ugotovi, da je pritožba prepozna ali nedopustna, ali jo je vložila oseba, ki te pravice nima, s sklepom zavrže pritožbo. 

Zoper tak sklep ima stranka ali prizadeti pravico do pritožbe v roku 8 (osmih) dni. O pritožbi odloča pritožbena disciplinska komisija.

Če sta pritožba ali disciplinski spis pomanjkljiva, lahko predsednik senata od strank zahteva dopolnitve. Če stranke v določenem roku takšni zahtevi ne ugodijo, senat odloča na podlagi razpoložljivega spisa.

9. člen

Če ni ovir v smislu člena 8 tega pravilnika, predsednik senata določi datum, uro in kraj seje senata in nanjo povabi člana  in zapisnikarja. 

V. SEJA SENATA IN ODLOČANJE

10. člen

Predsednik senata otvori sejo in poroča o vsebini pritožbe kakor tudi o vsebini disciplinskega spisa ter o navedbah v izpodbijani odločbi.

Če senat ugotovi, da je pred odločanjem potrebno dodatno razčistiti dejansko stanje ali pridobiti listine ali mnenja, sejo preloži. Preloženo sejo nadaljuje v isti sestavi senata,

11. člen

Senat preizkusi odločbo v tistem delu, v katerem se izpodbija s pritožbo.

Ne glede na pritožbene navedbe pa je senat dolžan preizkusiti izpodbijano odločbo v primeru, če je bil v škodo kršitelja prekršen predpis, ki določa kršitve ali pravila o izvajanju disciplinskega postopka.

Če je podana pritožba samo v kršiteljevo korist, se odločitev senata ne sme spremeniti v njegovo škodo.

Senat odloča s sklepom.

12. člen

Senat sprejema odločitve z glasovanjem tako, da mora biti za vsako odločitev dosežena večina članov senata, kar mora biti razvidno iz posvetovalnega zapisnika, ki ga podpišejo vsi člani senata in zapisnikar. Posvetovalni zapisnik se shrani v zaprti kuverti.

13. člen

Senat odloči na enega od naslednjih načinov:

· ali pritožbo zavrne kot neutemeljeno in potrdi prvostopenjsko odločitev,

· ali pritožbi ugodi in prvostopenjsko odločitev spremeni v delu o odgovornosti ali ukrepu,

· ali pritožbi ugodi in prvostopenjsko odločitev razveljavi in zadevo vrne v ponovno obravnavanje in odločanje prvostopnemu organu,

· ali izpodbijano odločbo razveljavi in zavrne predlog za uvedbo disciplinskega postopka in disciplinski postopek ustavi.

14. člen

Pritožba se zavrne in se prvostopenjska odločitev potrdi, če pritožbena disciplinska komisija ugotovi, da je dejansko stanje pravilno ugotovljeno, da dejanje predstavlja disciplinsko kršitev in da je izrečeni ukrep primeren.

Pritožbi se ugodi in se izpodbijana odločba spremeni, če pritožbena disciplinska komisija ugotovi, da je prvostopenjski organ pravilno ugotovil dejansko stanje, da pa je ob pravilni uporabi predpisov potrebno izreči drugačno odločitev.

Pritožbi se ugodi in se izpodbijana odločitev razveljavi ter zadeva vrne v prvostopenjskemu organu v ponovno obravnavanje in odločanje, če je pritožbena disciplinska komisija ugotovila, da so bile kršene določbe o poteku disciplinskega postopka, ali predpisi o kršitvah, ali je bilo zmotno ali nepopolno ugotovljeno dejansko stanje.

Pritožbi se ugodi, izpodbijana odločitev se razveljavi in predlog za uvedbo disciplinskega postopka se zavrne in disciplinski postopek ustavi, če je predlagatelj umaknil predlog za uvedbo disciplinskega postopka v času od izdaje odločbe na prvi stopnji do dneva seje senata pritožbene disciplinske komisije.

15. člen

Zoper odločitev pritožbene disciplinske komisije ni pritožbe.

VI. IZDELAVA  ODLOČBE IN VROČANJE

16. člen

Pritožbena disciplinska komisija je dolžna izdelati drugostopenjsko odločbo v 15 dneh od dneva sprejetja.

17. člen

Drugostopna odločba mora vsebovati:

· uvod, ki obsega naziv pritožbene disciplinske komisije in njenega senata, imena in priimke predsednika in članov senata ter zapisnikarja, ime in priimek disciplinskega kršitelja z navedbo rojstnega leta in bivališča, ter datum seje senata,

· izrek, ki obsega odločitev senata o uspehu ali neuspehu pritožbe ter predpise na podlagi katerih je bila taka odločitev sprejeta,

· obrazložitev, ki obsega razloge za vsako posamezno točko izreka.

Odločitev podpišeta predsednik senata in zapisnikar.

18. člen

Pritožbena disciplinska komisija vrne disciplinski spis z odločitvijo senata prvostopnemu organu, ki vroči drugostopenjsko odločitev strankama disciplinskega postopka. 

VII. PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

19. člen

Disciplinski postopki na prvi stopnji, ki niso bili pravnomočno končani do dneva sprejetja tega pravilnika, se na drugi stopnji obravnavajo po do tedaj veljavnem pravilniku o disciplinskem postopku pred drugostopenjskim organom.

20. člen

Ta pravilnik začne veljati z dnem, ko ga sprejme občni zbor ZLD…. Z istim dnem preneha veljavi pravilnik ….z dne.

Datum:

Številka:


Predsednik ZLD/LZ:

